FOTOSYNTEZA
Je slozity proces, kterym zelené rostliny za danych podminek vytvaieji z CO>
a vody molekuly sacharidt.

6CO;2 + 6H20 = CsH1206 + 60>

= Svételna faze — pfeména svételné energie v chlorofylu na energii
chemickou + tvorba enzymt + uvolnéni O2

= Temnostni faze — pohlcovani CO; a H20, tvorba monosacharidi za
vyuziti enzymi a energie vytvorené ve svételné fazi

Vnéj$i podminky fotosyntézy:

e svétlo

e teplota 15-25°C

e voda (pfi nedostatku uzavieni priducht # nemoznost pfijimani CO2)
e COz2 (problém vodnich rostlin pti vysokych teplotach)



